

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-6

Вырезка из газеты

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

г. Барнаул

1 ОКТ 1959

Снова на Алтае

Тесная дружба установилась у актеров Московского театра имени Владимира Маяковского с хлеборобами Алтая. Вот уже четыре года подряд они каждую осень приезжают в наш край. И в этом году снова они приехали во главе с директором театра Н. Д. Кармановым.

В составе группы заслуженный артист РСФСР И. Д. Агейченков, артисты А. В. Холодков, В. А. Латышевский, Г. А. Анисимова, С. А. Зайкова, И. Г. Миронова, Р. А. Афанасьев, В. А. Голубев, А. С. Лазарев и другие. Вместе с ними приехал молодой драматург Игорь Соболев.

Гости выехали в районы края. Они побывают в Алейском, Шипуновском, Поспелихинском, Мамонтовском, Шарчинском, Тюменцевском, Шелаболихинском и Ребрихинском районах, выступают с шефскими концертами перед колхозниками, рабочими совхозов, сельской интеллигенцией.

В программе концертов отрывки из пьес «Первая конная» Вс. Вишневского, инсценировки «Молодая гвардия» по роману А. Фадеева, «Аристократы» — Н. Погодина, чтение стихов В. Маяковского, А. Твардовского и других поэтов.